

婚房外墙被邻居打孔插钢筋

法院判拆除并恢复原状

生活报讯 (实习生孙静盈 记者栾德谦) 男子改造自家顶层露台,将固定钢筋打入邻居家外墙内。遭邻居强烈反对,向物业、城管反映无果后,被告上法庭,法院判决恢复原状。

自家外墙被邻居插入钢筋

今年3月,鸡西市梨树区一顶楼居民佟某准备将自家露台改成封闭式阳台,在未经邻居同意下,占用了邻居家的外墙打孔固定钢筋。邻居李先生是一对年轻的新婚夫妇,对此表示不能接受,小两口认为,佟某擅自占用了自家外墙打孔插入钢筋造成了安全隐患,曾向小区物业、当地城管部门反映,均无果。

今年4月,李先生将佟某诉至鸡西市梨树区人民法院,要求赔偿墙面损失并恢复原状。鸡西市梨树区人民法院经审理后作出判决,判令佟某在判决生效后十日内将其破坏的房屋墙体恢复原状。

记者从鸡西梨树区法院了解到,民事判决生效后,因佟某未在规定期限内履行生效判决的恢复原状行为义务,李某又向鸡西市梨树区人民法院申请了强制执行。



外墙被邻居插入钢筋

法官调解后恢复原状

记者向鸡西梨树区法院了解到,执行局收案后,承办法官立即前往损坏房屋墙面进行实地调查,并向被执行人送达了执行通知书,要求在规定期限内完成恢复原状的行为。

被执行人拆除了插入墙面的钢筋。但是,因为恢复墙面原状的履行不彻底,双方当事人又产生了分歧。承办法官了解到,双方当事人虽是邻居却矛盾大,化解矛盾才能促进案结事了,遂从邻里相处、源头化解入手,向双方当事人释法明理,严厉告知被执行人拒不履行的法律后果,建议双方就墙面恢复程度理性协商。

执行法官再次协调了双方当事人面对面坐下商谈,最终达成了一致意见。佟某当天将拆除钢筋后的墙面覆盖上保温板并抹灰恢复原状,申请执行人李某夫妇对于墙面恢复效果表示满意。

一女子地铁站内昏迷 三特警紧急送医



生活报讯 (记者黄迎峰) 15日17时许,哈尔滨市公安局指挥中心接到报警求助电话,一女子在地铁站内突发心脏病昏迷。正在附近执勤的民警立刻到达事发地点。

正值下班高峰,三名特警在协助地铁工作人员维持正常秩序的同时拨打急救电话,征得病人同行人同意后,将其送往平房区人民医院接受救治,并帮助病人垫付了医药费。

经治疗,病人脱离生命危险,身体状况逐步稳定,参与救治的三名特警才放心地离开医院,继续投入到巡逻工作中。

乘客突发心脏疾病 陷入昏迷

高速交警火速送医

生活报讯 (记者何兴丽) 10月19日8时30分,黑龙江省公安厅高管局哈牡大队勤务一中队民警接过路司机求助称,车上乘客突发心脏病,面色苍白、呼吸困难,已经处于昏迷状态,情况十分危急。

哈牡大队副大队长赵洪伟得知情况后,立即组织现场民警开展救助。先由掌握急救知识的黑龙江省公安厅高管局指



管网系统维修 居民停水三天

“蓝朋友”送来及时水

生活报讯 (实习生杜宇航 记者黄迎峰) 因水管网系统维修,团结镇东都幸福里小区居民用水困难,停水时间已长达3天。道外消防救援大队得知此事后,立即调派团结路消防



男子脑出血 晕倒前拨打110

民警联动辖区
商户和居民共同找到送医

生活报讯 (记者史天一) “脑出血发病非常凶险,幸好你们救援及时,张先生的命算是保住了!”当哈尔滨市公安局南岗分局和兴路派出所民警李江、马吉哲看到张先生病情逐渐稳定的时候,惴惴不安的心情逐渐平复下来。

10月12日晚上,李江接到张先生报警称:自己高血压犯了,甚至无法行走急需救助,并提供了自己的姓名和家庭住址。

民警立即按照电话中提供的家庭住址找了过去,但没在此发现有人员生病报警,而此时,报警电话也已经处于无人接听状态。李江凭借丰富的经验判断,张某打电话时可能已经意识混乱,而现在已经晕倒。

人命关天,必须争分夺秒!李江随即拨打120电话来此救援,并应用“两队一室”机制,寻找张先生的真实住址。从市局下沉的社区警务室民警马吉哲立即将张先生的相关信息发布在微信工作群中,同时联动辖区商户和居民共同搜寻张先生的住址。

但大多数手段都没有得到快速回馈有效信息,时间一分一秒地过去,民警开始了逐家逐户地走访排查,幸好此时,张先生的房东给民警打来电话,让民警确定了张先生的具体方位。当民警带领救护人员赶到张先生家中时,张先生已经陷入深度昏迷。民警立即将其送往医大二院进行抢救并通知其家属,经过诊断,张先生属于突发脑出血。

据了解,张先生患有严重的高血压,最近经常熬夜导致突发脑出血。事发当晚,张先生突发疾病时,只觉得意识模糊,强撑精神拨打了110报警电话,幸运的是,经过民警和医生的爱心接力,张先生已经转危为安。

2022/10/21

星期五
壬寅年九月廿六

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11879期 今日12版

人间正道 必由之路

党的二十大代表谈坚定不移走中国特色社会主义道路

以党的自我革命引领社会革命

党的二十大代表谈坚持全面从严治党综述

A02、03

城市低保由783元→835元/人月 农村低保由401元→625元/人月

哈市城乡低保和特困人员保障标准提高

A05

哈市中考体育测试改革 将占总成绩10%

1000米(男)800米(女)跑
为必测项

1、第一类必测项目:
1000米跑(男)、800米跑(女)。

2、第二类必选项目Ⅰ(身体素质选测项目):
引体向上(男)、1分钟仰卧起坐(女)、坐位体前屈、立定跳远、1分钟跳绳、掷实心球,五项必选二项。

3、第三类必选项目Ⅱ(运动技能选测项目):
足球运球、篮球运球、排球垫球、滑冰,
四项必选一项。

我省到2025年

实行新八级职业技能等级制度

A04

哈市昨正式供热

严查延期供热等违法违规行为

A07

21日	日	多云	13℃	西北风 4-5级 -2℃ 偏北风 2-3级
22日	日	多云	11℃	西北风 2-3级 -2℃ 偏西风 2-3级
23日	日	多云	9℃	偏西风 3-4级 -2℃ 偏北风 2-3级

龙头新闻·生活报办记者团:	17800590259
供暖帮办仲亮	17800590258
旧改帮办梁晨	17800590256
出行帮办栾德谦	17800590257

水电气网购帮办李威兵	17800590264
社区帮办史天一	17800590267
旧改帮办周琳	17800590260
医疗帮办周琳	15590881052
旅游帮办薛宏莉	17800590261

有难事找帮办

新街派
新生活